ANEXO 1: CARTA DE PRESENTACIÓN DE LA OFERTA

Bogotá, xxxx de 2020 


Señores
CONSTRUCTORA ORMIGA SAS
Carrera 13 No. 60-86, oficina 403 
Bogotá		 

El abajo firmante, actuando en nombre y representación de (colocar nombre de la empresa y NIT) presento oferta para la suscripción del contrato derivado de la invitación para cotizar obra civil en (instalación de redes hidrosanitarias y de gas natural e instalaciones eléctricas y afines) sin materiales No. 01-2019, proyecto Alicante Apartamentos etapa1, de acuerdo con los términos en ella contenidos, para lo cual declaro:

a) Que nos hemos familiarizado y hemos estudiado las condiciones, planos y demás documentos, así como la información necesaria para la presentación de la oferta, y aceptamos todos los requerimientos establecidos en dichos documentos.
b) Que nuestra oferta cumple con todos y cada uno de los requerimientos y condiciones establecidos en los documentos del proceso de selección.
c) Que entendemos que el valor de la propuesta económica incluye todos los impuestos, tasas o contribuciones directas o indirectas que sean aplicables, así como todos los costos directos e indirectos que se causen por labores de administración y las utilidades del contratista.
d) Que no existe ninguna falsedad en nuestra propuesta.
e) Que el abajo firmante, obrando en nombre y representación del oferente manifiesto que me obligo incondicionalmente a firmar y ejecutar el contrato asignado, en los términos y condiciones previstos en la presente invitación.
f) Que, a solicitud de CONSTRUCTORA ORMIGA SAS, me obligo a suministrar cualquier información adicional necesaria para la correcta evaluación de la propuesta.
g) Que entiendo que se trata de una invitación privada por lo cual, acepto de no ser el adjudicatario del contrato, que el contratante se abstendrá de dar explicaciones de las razones por las cuales no fui seleccionado.

El abajo firmante declara que ha recibido todos los documentos y anexos descritos en la presente invitación, así como las aclaraciones respectivas.
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